

Erasmus + kalandok Törökországban

2023. 05. 22. - 05. 28.

Kitárult a nagyvilág a Deák iskola tanulói előtt. Az idén először benyújtott Erasmus+ pályázati forrásnak köszönhetően több külföldi tanulmányúton is részt vehet az iskola néhány tanulója. Az Erasmus+ program egyik kulcstevékenysége a tanulók, szakemberek, oktatók, civil társadalmi szervezetek és oktatási intézmények munkatársainak mobilitását támogatja, így lehetőséget nyújt a külföldi tanulásra és/vagy szakmai tapasztalatszerzésre. Május végén 10 fő 8. évfolyamos diák 2 felnőtt kísérővel vágott neki felfedezni Törökország szépségeit, ismerkedni az ottani kultúrával, kapcsolatot építeni egy török iskola tanulóival. A gyerekek nagy izgalmakkal vágtak neki az utazásnak, hiszen életükben először repülővel utazhattak egy mindannyiuk számára addig csak a könyvekből ismert országba. A Törökországban eltöltött egy hét során hihetetlen vendégszeretettel, kedvességgel, figyelemmel vettek körül bennünket vendéglátóink, a Salihli városában található 50. Yıl Secondary School igazgatója, pedagógusai, dolgozói, a szülői munkaközösség tagjai és a diákok is. A megérkezésünket követően először mindkét nemzet bemutatkozó előadásai következtek, tánccal, zenével, különböző bemutatókkal. Részt vettünk iskolai foglalkozásokon, 'ebru' technikával kézműveskedtünk, s természetesen közös játék, foci és kézimeccs is zajlott.

Utazásunk során bejártuk a környék legszebb helyeit. A mesés szép Nazarköy és Sirince településeken láttuk, hogyan készülnek még ma is ugyanazzal az ősi technikával a gyönyörű üveggyöngyök, mint több száz évvel ezelőtt. Megcsodáltuk Epheszosz, Hierapolisz, Sardes és Lydia ókori városok ma is lenyűgöző romjait, jártunk Pamukkale városában, ahol a hihetetlen természeti csoda, a mészkő teraszokban kialakult medencés gyógyvizek a világörökség részévé váltak, libegőztünk 1500 magasságban Denizli városában, sőt, még az Égei-tengerben is fürödhettünk.

Ez a hét minden bizonyosan felejthetetlen emlék marad a hamarosan ballagó diákok számára.